
Ata da Reunião extraordinária do Conselho Administrativo,1

2

Aos vinte dias do mês de fevereiro de 2020, às dezesseis horas e trinta minutos, inicia-se a reunião3

extraordinária do Conselho Administrativo, na sala de reuniões da CAAPSML, sito à Avenida 
Duque de Caxias n° 333, contando

4

5 presença: das conselheiras, Rosangela Maria Cebulski, 
Ana Cristina Pialarice Giordano, Carla Adriana Casaca, a Diretora de Assistência à Saúde Maria 

Terezinha Punhagui de Carvalho, a Gerente de Contas e Saúde Zilá Rosseto Avanso, o médico 

Auditor Gabriel , o Superintendente Marco Antônio Bacarin, e a secretária Manoela André 

Avelino. A reunião teve como pauta os seguintes objetos:
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1.11 Presença da Diretora de Assistência à Saúde Maria Terezinha Punhagui de Carvalho, da 
Gerente de Contas e Saúde Zilá Rosseto Avanso e do Médico Auditor Gabriel, 
esclarecimentos a respeito dos serviços desenvolvidos nesta Autarquia;
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A reunião transcorreu com indagações das conselheiras direcionadas para o médico auditor.

Foi solicitado que o médico iniciasse descrevendo o funcionamento de suas atribuições nesta 
Autarquia, o que foi prontamente atendido.

Em seguida as conselheiras questionaram, dentre as atividades descritas, quais seriam, até o 

momento, as principais dificuldades encontradas pelo médico, e o mesmo informou que, pelo 
curto período em que se encontra na função, ainda não seria capaz de apontar algo específico.

Foi pontuada a propensão de encaminhamentos de pacientes para o Hospital do Coração - 

Unidade Bela Suíça, o que foi esclarecido pelo auditor como sendo uma preferência natural dos 
pacientes, devido ao atendimento satisfatório e estrutura superior.

Após, foi solicitada a presença da Assistente Social da CAAPSML, 

pouco a respeito de suas visitas hospitalares, a fim de agregar informações.

O Superintendente compareceu à reunião, e interrogou o médico a respeito de seu trabalho e de 

como se dá, nos hospitais, o acesso aos dados dos usuários, tais como fichas, prontuários e 
questionamentos diretamente aos pacientes no momento das visitas.

Após, o auditor esclareceu que, em caso de internação considerada desnecessária, será 

encaminhado relatório e, posteriormente, glosada a conta pelo setor responsável (Contas e Saúde).

Ana Cristina solicitou a posição do médico a respeito dos serviços de Home Care, e este expôs jj 
que, tecnicamente este é

hospitalar), entretanto há o peso financeiro há ser analisado.

A próxima reunião ordinária foi agendada para o dia 21 de fevereiro de 2020 às 08h30min. 
Encerre-se a reunião.
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32 serviço desejável (retirar o paciente o quanto antes do serviçoum
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37 Rosangela Maria Cebulski
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39 Ana Cristina Pialarice Giordano
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46

47 Marco Antônio Bacarin
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